



В Гродненском филиале прошли областные соревнования по волейболу

В Гродненском филиале РУП "Белтелеком" 22 марта 2019 года прошли областные соревнования по волейболу. Лучшие гродненские связисты волейболисты встретились в Гродно для решающей «схватки» за призовые места. С приветственным словом к командам выступил заместитель директора филиала Сергей Гузень и председатель первичной профсоюзной организации Александра Беловолова. Прозвучал гимн «Белтелеком», свисток судьи и началась игра. Со стороны было видно, что если даже у всех игроков команды очень высокий уровень, без хорошего взаимодействия они будут уверенно проигрывать средненькой, но сыгранной команде. Игра была захватывающей, но в каждой игре есть победители и побежденные. В этом году пьедестал выглядел так:

1-ое место Гродненский зональный узел электросвязи.

2-ое место Слонимский зональный узел электросвязи.

3-е место Головное структурное подразделение.

Лучшие из лучших представят команду Гродненского филиала на Республиканской XIX спартакиаде.



Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/v-grodnenskom-filiale-proshli-oblastnye-sorevnovaniya-po-voleybolu>